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Kako ohraniti preprogo čisto v vašem domu
Preproga je eden najpomembnejših kosov pohištva v domu. Ne dodaja samo udobja in stila,
ampak ima tudi pomembno vlogo pri zaščiti talnih oblog pred umazanijo, prahom in drugimi
odpadki. Na žalost so lahko preproge tudi eden izmed delov doma, ki jih je najtežje vzdrževati
čiste.
 

 
Najboljši način, da preprečite, da bi se umazanija in prah usedla na preprogo, je, da jo redno
sesate. Vsaj enkrat na teden je idealno, vendar pogosteje, če je mogoče. Prepričajte se, da
uporabite pravi sesalnik za vaš tip preproge, da se izognete poškodbam.
 
Eden najbolj priljubljenih načinov čiščenja preprog je parni čistilec. Parni čistilniki uporabljajo
vročo vodo in paro za čiščenje preprog in so zelo učinkoviti pri odstranjevanju umazanije,
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prahu in madežev. Vendar pa so lahko tudi precej dragi in niso vedno najboljša izbira za
domove.
 
Do razlitja je neizogibno, vendar je pomembno, da jih čim prej očistite. Dlje kot razlitje stoji,
večja je verjetnost, da bo madež. Uporabite čistilo za preproge ali odstranjevalec madežev,
posebej zasnovano za preproge, da preprečite poškodbe.
 
Pohištvo je lahko eden največjih krivcev, ko gre za umazanijo in poškodbe na preprogah.
Prepričajte se, da pod težke dele postavite podloge za pohištvo, da preprečite zmečkanje
vlaken preproge. Prav tako morate redno sesati pod pohištvom, da odstranite vso umazanijo
ali ostanke, ki so se nabrali.
 
Tudi če redno sesate in čistite na kraju samem, je pomembno, da preproge temeljito očistite
vsakih nekaj mesecev. To bo odstranilo vso nakopičeno umazanijo in pomagalo podaljšati
življenjsko dobo vaše preproge. Za čiščenje preprog lahko najamete strokovnjaka ali najamete
stroj za čiščenje preprog v lokalni trgovini. Upoštevanje teh nasvetov vam bo pomagalo
ohraniti vaše preproge čiste in brez umazanije, prahu in drugih smeti. Redno sesanje,
točkovno čiščenje se takoj razlije in globinsko čiščenje vsakih nekaj mesecev bo podaljšalo
življenjsko dobo vaše preproge in poskrbelo, da bo izgledala v najboljšem stanju.
 
Čiščenje preprog je pomemben del gospodinjstva, a tudi eno najtežjih in zamudnih opravil.
Obstaja veliko različnih načinov čiščenja preprog in vsak ima svoje prednosti in slabosti.
Najboljši način čiščenja preproge je odvisen od vrste preproge, ki jo imate, količine prometa v
vašem domu in vaših osebnih želja.
 
Več informacij: https://epreproge.si/
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